EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIO : BEATIQZH,2YNTHPH:H,AZDAATOITPQIH KAI
AHMOZ NPEBEZAX 2HMANZH 2TO OAIKO AIKTYO APMOAIOTHTAZ TOY AHMOY

A/NZH TEXNIKQN YNHPEZIQN MPEBEZAZ

AP. MEAETHZ :60/2022

NPOMETPHZH EPTAZIQN

1. APOMOZ ANO E.O NPOZ HOTEL KAAAMITZI
A) AchaATLKr) CUYKOAANTLKE EMAAELPN
E =365,00 X 4,00 =1460,00 m2
B) Aodaltikr otpwon kukAodoplag 0,05 U Le Xprion KOWNg achaAtou
E =365,00 X 4,00 =1460,00 m2

2. APOMO?3 NPO% HOTEL AZALENA (TK BPAXQY)
A) KaBaipson pepovwUEVWY OTOIKELWVY KATACKEUWVY artd GOTTAO OKUPOdEUQA
V =20,00m3
B) KoitooTpioelg, TIEpIBAAUATA aywywV, EOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT attd okupddepa C12/15
V=90,00 m3
) XaAURBIVo dopikd TAéypa B500C ekTOC UTTOYEIWY £pywv
B=1267,20 Kg

A) ZuAdTUTTOI CUVABWY XUTWV KOTOOKEUWY
E= 400,00X 0,20=80,00m2

3. APOMO3Z NEPIOXH AHMNIQNA (TK BPAXOY)

A) KoirooTtpwoeig, TepIBAAUATA aywywV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT atrd okupddepa C12/15
V= (40,00x5,00 + 20,00x2,50) x 0,15= 37,50m3

B) XaAUBdivo dopikd TAEypa B500C ekTOG utroyEiwy £pywv
B =522,72Kg

M) =uAdTUTTOI CUVABWY XUTWV KATOOKEUWYV
120,00 x 0,20 = 24,00 m2

4. APOMOZ NEPIOXH ®PAZYAA (TK KANAAIOY)
A) Baon nayoug 0,10 m (M.T.M. 0-155)
E =395,00 X 5,00 =1975,00 m2
B) Acdaltikr mposmalewpn
E =395,00 X 5,00 =1975,00 m2
N Aodaltikn otpwon kukAodopiag 0,05 Y Le xprion Kowng acdhaitou
E =395,00 X 5,00 =1975,00 m2

5. APOMO3Z OAOZ NPAZYTEAOYZ (TK NPEBEZAZ)
A) Ekokadn Bepeliwv TeExVIKWV £pywv Kol Tadpwv MAATOUC £we 5,00 péTpwy
V=5,00x10,00x0,10=5,00 m3
B) Kataokeur toixwv, melodpopiwv yepupwy, enévéuong macoalootolylwy K.A.mt. arnd okupodeua C16/20
V=4,00x10,00x0,10=4,00m3
) XaAURBIVo Sopikd TAéypa B500C ekTOC UTTOVEIWY £pywv
B =94,00 Kg
A) AcdaATikr) cUYKOAANTIKY eMAAELPN
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E =260,00 X 5,50 =1300,00 m2

E) AcdaAtikn LooTedWTIKA oTpwaon HETABANTOU AXoUG
B=5,00tn

2T) Aodaltikn otpwon kukAodopiag 0,05 U e xprion Kowng acdaitou
E =260,00 X 5,50 =1300,00 m2

6. APOMOZ NEPIOXH AEIBAAAKIA NEOXQPIOY (AK MPEBEZAZ)
A) YrioBaon odootpwaiag HeTaANToU AXoUG
V=300,00x4,00x,05=60,00 m3
B) YnoBaon o600tpwoiag cupmukvwpévou mayxoug 0,10 m
V=300 x 4,00 =1200,00m2
I Baon odootpwoiag mayxoug 0,10 m (M.T.N. 0-155)
V=300,00x4,00x0,10=1200,00m2
A) Acdaltikr) mpoenaleupn
E =300,00 X 4,00 = 1200,00 m2
E) AodaAtikn otpwaon kKukAodoplag 0,05 W pe xprion Kowng achaAtou
E =300,00 X 4,00 =1200,00 m2

7. APOMOZ NPOZ NTHNOTPO®DIKH MONAAA MNANNAKH (TK N. ZINQMHZ)

A) YnioBaon odootpwaoiog petafAntol maxoug

V =100,00 m3
B) Bdon mayoug 0,10 m (M.T.M. O-155)

E =500,00 X 4,00 =2000,00 m2
A) Acdaltikn mpoenalewpn

E =500,00 X 4,00 =2000,00 m2
E) Aodaltikn otpwaon kukAodopiag 0,05 U Le xprion Kowng acdaitou

E =500,00 X 4,00 =2000,00 m2

8. APOMOZ E.O. TK BPAXOY ME KATAZKEYH SAPZANET

A) l'evikég ekokad£g oe £60dog yawdeg -nULPpaxwdeg
V =25,00x4,5x2,00=225,00m3

B) Exokadn BepeAiwy Texvikwy £pywv Kal Tadpwv MAATOUG £wg 5,00 HETPpWV
V=22,00x1,00=22,00m3

I Advela Bpavotwy enidektwv VAWV Aatopeiou Katny. E4
V=22,00x1,00=22,00m3

A) A\lBoppunr) KOLTOOTPWOEWY, avaBaduwy K.A.T.
V=2x(22x2x1)+(22x1,5x1,00)+(22x1,00x1,00)=143,00m3

E) KolTooTpwoeLg Kal eEOUAAUVTIKEG OTPWOELG OO AoTA0 oKupodepa C8/10
V=19,68 m?

IT) ZupUOTOMAEY A KOL CUPLOTO CUPHATOKIPWTIWY e artAd yoABavioua
B=1600,00Kg

Z) Katookeun datvwv
E=780,00m2

H) NMARpwon datvwv
V=165,00m3

0) YnoPaon odootpwoiag petafAntol maxoug
V=11,00 m?

1) Baon mayoug 0,10 m (MN.T.M. O-155)




E =20,00 X 3,00 =60,00 m2
IA) Tour oSooTpwUATOC UE ACHAATOKOTTN
L=20,00 m
IB) Aodaltikr poendAeudn
E =20,00 X3,00 =60,00 m2
IF) Aodaltikn otpwon kukAodopiag 0,05 U Le xprion Kowng acdaitou
E =20,00 X 3,00 = 60,00 m2

9. OAOZ YPPAKOY AIMOP®QZH - AIANAATYNZH
A) EKOKO@EG TAQPWV 1 SIWPUYWY OPSEUTIKWY ] GTTOOTPOYYICTIKWVY SIKTUWY O £dA@N yaIwdn - nuUIBpaxwdn
V=125,00 X 1,20 X 2,00 = 300,00 m3
B) Advela Bpavotwv emilektwy UALKwV Aatopeiou Katny. E4
V =105,00 m3
') ZUAGTUTTOI CUVABWY XUTWV KOTAOKEUWY
E= 110,00 m?
A) Kataokeuh peiBpwv, tpamneloelbwv tddpwy, oTPWOEWY TIPOCTACIAC OTEYAVWONG YEPUPWY KATT PE OKUpOdEUa
C16/20
V=117,00 m3
E) KolTooTpwoeLg Kal eEOUAAUVTIKEG OTPWOELG Ao AomAo okupodepa C8/10
V=125x1,2x0,05=7,50 m?
E) dpedtio udpoouroyng Tutrou 1N (MKE)
E =4,00 tepn
Z) XaAuBag otrAiIopoU okupodépaTtog B500C eKTOG UTTOVEiWY £pywyv
E =1000,00Kg
H) MpounBeia, yeTagopd atn B£0nN yKATACTAGNC, KOI TOTTOBETNON TTPOKATAGKEUAOUEVWY TAIHEVTOOWANRVWY KATd
EAOT EN 1916.0vopacTikig diapérpou D800 mm
L =110,00m
©) Baon mayoug 0,10 m (MN.T.M. O-155)
E=420,00 p2
1) Ao@aATikr) TTPoETTAAEIWn
E=420,00 m2
IA) Acdaltikn otpwon KukAodopiag 0,05 p Le Xprion Kowng aopaitou
E =420,00m2
IB) Npoyuta kpdomneda and okupoSepua
L=15,00 m

10. APOMOI 3TON TK MIXAAITZIOY
A) AchaATLKr) CUYKOAANTLKE EMAAELWPN
E=110,00x5,00=550,00u2
B) AcdaATIKN) LOOTIESWTIKI OTPWON METABANTOU TIAXOUG
B = 55,00ton
N Aodoahtikr otpwon kukhodoplag 0,05 W pe xprion Kowng acdaAtou
E= 110x5= 550,00 m?

11. APOMOZ 3THN TK XEIMAAIOY
A) KaBaipeon pepovwpévwy oTolXeiwv KATAoKEUWY ard AOTTA0 oKUPOSEUa
V=5,00 m3
B) Baon mayoug 0,10 m (MN.T.M. O-155)
E =110,00 X 4,00 = 440,00 m?




I Aodoahtikn mpoemalewdn
E =110,00 X 4,00 = 440,00 m?

A) Acdaltikr) otpwon kukAodopiog 0,05 U pe xprion Kowvng achaAtou
E =110,00 X 4,00 = 440,00 m?

12. OAOZ KEKPQMOZ AK MPEBEZAX
A) Tevikég ekokadég oe £6adoc yalwdeg -nBpaxwdeg
V =90,00 m3
B) levikéc ekokadég o £5adog Bpaxwsdeg xwplg xprion EKPNKTIKWV
V =30,00m3
) Ekokadn opuypdtwy uroyeiwy Siktiwv ot £5adog YAIWDES 1 NUIBPAXWIES MNa Bdbog opuyuatog éwg 4,00
V=35,00m3
A) NpboBetn Tun ekokadwv Adyw Sucxepelwv anod diepxdueva utrdyeia diktua 0.K.Q.
V=40,00 m?
E) Advela Bpavotwy emtidektwv uAikwv Aatopeiou Katny. E4
V =20,00M3
2T) Kataokeun emywpdtwy
V =20,00 m3
Z) Emywoelg opuyudtwy unoyeiwv Siktvwv pe diaBabuiouévo BpauoTd apuoxdAiko AaTopEgiou
ot GUVOALKO TTAXOC EMixwong avw twv 50 cm
V=18,00m3
H) E€uyLavtikég oTpwoelS e Bpauotd UALKO Aatopeiou
V=5,00m3
0) Opedrtio eniokedng urovopou tinou O10 (p=04014060m) (MKE))
TEM=1
1) ®pedtio udpoouroyrg tumou OIN (MKE)
TEM =2
I1A) KoAUppata dppeatiwv amd ehatod xutooidnpo (ductile iron) - BaBuideg and xutooidnpo
B= 600,00 Kg
IB) TOlUEVTOOWANVEG OVOUAGOTIKAG Stapétpou D200 mm
L =65,00 m
IT) YnoBaon odootpwaoiag petafAntol maxoug
E=30,00 m3
1A) Baon nayoug 0,10 m (MN.T.M. 0-155)
E =320,00 m2
IE) Aodaltikr) mpoenaleupn
E =320,00 m2
IZXT) Acdaltiki otpwaon Kukhodopiag 0,05 p pe xprion Kowng a.odpaitou
E =320,00 m2




2YNOAIKH NPOMETPH2H

1) Ekoka@ég Tdgpwy 1 SiwpUlywv apdEUTIKWY 1 ATTOCTPAYYIOTIKWY JIKTUWV O€ €dGPN yaiwdn — nUIBpaxwdn
V= 300,00+5,00=305,00m?
2) Ekokadn oe €6adog yolwdeg —NUIPpoxwWEEeG
V= 225,00+90,00=315,00m?
3) levikéc ekokadéc oe £6adog Bpaxwseg xwpig xprion EKPNKTIKWY
V=74,00m3
4) Exokadr Bepelinv Texvikwy épywv Kat tddpwv mAdtoug Ews 5,0 m
V=27,00 m?
5) NpdoBetn tiun ekokadbwv Adyw Suoxepelwv anod dlepxoueva utroyela diktua O.K.Q.
V= 40,00 m?
6) Kabaipeon puepovwpévwy otolxeiwv kataokeuwv and AoTTAo okupddeua
V= 20,00 + 5,00 = 25,00m3
7) Enwoslg opuypdtwy unoyeiwv Siktvwv pe dlaBaduiouévo BpaucTd appoxdAiko Aatouegiou
Mo GUVOALKO TTAXOG EMIXWONG Avw Twv 50 cm
v= 18,00 m?
8) E€uylavtikég oTpwoelg pe Bpauotd LAKO Aatopeiou
V=10,00 m?
9) Advela Bpavotwy emidekTwv VAKWY Aatopeiou Katny. E4
V=22,00+20,00+105,00 + 13,00 = 160,00m3
10) Kotaokeun EMXWUOTOG
V=20,00 m3
11) TolpevToowWANVEG OVOUAOTLKNG Stapétpou D200 mm
L= 65,00 m
12) ToyevioowAnveg ovopaoTikng Stapétpou D800 mm
L=110,00 m
13) AlBopptir KOLTOOTPWOEWY, avaBabuwy K.A.T.
V=195,00 m?
14) Kotootpwoelg kat eEopaluvTIKEG oTpwoelg and domho okupddepa C8/10
V=20,00 m?
15) Kottootpwoelg, meplBARpaTo aywywv, EEOMOAUVTLKEG OTPWOELG K.A.Tt oo okupodepa C12/15
V=90,00+37,50 + 2,50 =130,00m3
16) Kataokeun peiBpwy, Tpaneloeldwy tadpwy, oTPWoEWV TTPOCTACIAS OTEYAVWONG YEQUPWVY KATT JE OKUPOOEUa
C16/20
V=120,00m?
17) Kataokeun toixwv, nefoSpopiwy yebupwv, enévbucng TTACGAAOOTOIXIWY K.A.TT. atrd okupddepa C16/20
V= 4,00 m?
18) XdAuBacg omhiopol okupodépatog B500C ektdG umoyeiwv Epywy
B=2700,00 kg
19) XaAUBSwo dopko mMAgypo B500C eKTOC UTTOYELWY £pywV
B= 1200,00 + 500,00 = 1700,00 kg
20) ZuAdTUTTOI CUVABWY XUTWV KATAOKEUWY
E=110,00 m?
21) JupUATOMAEYUA KAL CUPHOTO CUPHOTOKIBWTIWY HE armhd YOABAVIOUaA
B= 1600,00 kg
22) Kataokeun potvwv
E= 780,00 m?
23) NAnpwon datvwv
V= 165,00 m3



24) KoAbppata and ehato xutooidnpo (ductile iron)
B=600,00 kg
25) Babuideg amnd yutooidnpo
B= 5,00 kg
26) Npdyuta kpdomneda and okupdSepa
L=15,00 m
27) dpeario udpoouhhoyrig Tutou O1N (MKE)
Tep= 4+2=6 1ep
28) Opedrio entokePng utovopou tumou O10 (p=0401060m) (MKE))
Tepaywo = 1,00
29) YnoPaon odootpwaoiog petaPAntol mayxoug
V= 150,00 m3
30) YnoBaon odootpwoiag cuUMUKVWHEVOU Ttaxoug 0,10 m
E= 1230,00 m?
31) Bdaon mayoug 0,10 m (MN.T.N. O-155)
E= 1975,00+1200,00+2000,00+60,00+420,00+440,00+320,00 = 6415,00 m?
32) Tour) 0800TPWHATOC UE AOPANTOKOTTTN
L=215,00 m
33) Aodoaltikn mposndAewpn
E=1975,00+1200,00+2000,00+60,00+420,00+440,00+320,00 = 6415,00m?

34) AcdaAtiky cUyKOANTIK emdAewn
E=3.310,00 m?
35) AcdoAtiky Loonedwtikr otpwon peTaBAntol dyoug
B= 70,00 ton
36 )AcdaAtiki otpwon kukAodopiag 0,05 p pe xprion Kowng achaitou
E=1460,00+1975,00+1300,00+1200,00+2000,00+60,00+420,00+550,00+440,00+320,00 =9.725,00 m?

NpéReda 14/06/202

O ouvTtdgag Oewpnbnke
H Alvtpia T.Y
HAiag Todaykag Mwpaitn Kwv/va

MoA. Mnxavikog TE Totmroypdgpog Mnxavikdg
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